

LA DISTRIBUCIÓN COMERCIAL EN ESPAÑA EN 2005

FE DE ERRATAS

- **Página 13**, párrafo 6º, 2ª línea. Debe decir "En 2005 el número de locales aumenta el 1,26 por 100..."
- **Página 27**, cuadro 1.1. Debe decir " Andalucía / 1.922 / 401 / 1.521"
- **Página 119**, cuadro 5.16, Título. Debe decir "DROGUERÍA"
- **Página 126**, párrafo 2º, 4ª línea. Debe decir "y últimamente también los supermercados,"
- **Página 129**, gráfico 6.2. Debe decir "Fuente: Nielsen"
- **Página 137**, cuadro 6.12. Debe decir "Supermercado 400-999 m2 / 3.332 en 2000"
- **Página 144**, cuadro 6.20. Debe decir "El Corte Inglés S.A. / Nº Centros: 67 / Ventas-2003: 13.643,52"
- **Página 150**, cuadro 6.27. Debe decir " Establecimientos Miró S.L. / Ventas-2003: 278,10"
- **Página 189**, párrafo 4º, 9ª línea. Debe decir "36.800 euros del comercio..."